Correction des exercices du mardi 07/04 - CM2 - Nombres décimaux

4q i a. 1,949 : le chiffre des dixiemes est 9.
5,877 : le chiffre des dixiemes est 8.
6,532 : le chiffre des dixiemes est 5.
7,185 : le chiffre des dixiemes est 1.
71,851 : le chiffre des dixiemes est 8.

b. 1,949 : |le chiffre des milliemes est 9.
5,877 : le chiffre des milliemes est 7.
6,532 : le chiffre des milliemes est 2.
7,185 : le chiffre des milliemes est 5.
71,851 : le chiffre des milliemes est 1.

x :
5 X UL Ce nombre est 923,418,

6 *a.54,42 = cinquante-quatre unités et quarante-deux
centiemes

b. 187,36 = cent-quatre-vingt-sept unités et trente-six
centiemes

c. 4,475 = quatre unités et quatre-cent-soixante-quinze
milliemes
d. 73,04 = soixante-treize unités et quatre centiemes



